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Λάρισα,  12/07/2022 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Προς 
 

τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Γεώργιο Γεωργαντά 
 

                 
 
Θέμα: «Σε οριακό σημείο ο κλάδος των παραγωγών αμυγδάλου του Δήμου 
Τεμπών» 
 
 
κ. Υπουργέ, 
 
Σας καταθέτω το από 10 Μαΐου 2022 υπόμνημα των Παραγωγών Αμυγδάλου Δήμου 
Τεμπών και του Συλλόγου Αμυγδαλοπαραγωγών Όσσας «Η Μέριμνα», στο οποίο 
εκτίθενται τα βασικά αιτήματα του κλάδου που παραμένουν ανικανοποίητα, μέχρι 
και σήμερα.  
 
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το εν λόγω υπόμνημα,  οι συνεχείς οικονομικές 
δυσχέρειες που προκύπτουν, σε συνδυασμό με τα ήδη υπάρχοντα προβλήματα των 
αμυγδαλοπαραγωγών, λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων που έπληξαν την 
περιοχή των Τεμπών, τα τρία τελευταία χρόνια, έχουν οδηγήσει τον κλάδο σε οριακό 
σημείο. Η παρούσα κατάστασή τους έχει επιβαρυνθεί υπέρμετρα, με αποτέλεσμα 
πολλοί παραγωγοί να αναγκάζονται να εγκαταλείψουν την καλλιέργεια αμυγδάλου. 
 
Όπως επισημαίνεται στο κείμενο,  βασικό αίτημα των παραγωγών αποτελεί η πλήρης 
αποζημίωση για τις ζημιές που υπέστησαν οι καλλιέργειες αμυγδάλου το 2019, οι 
οποίες, ακόμα, δεν έχουν δοθεί. Επιπλέον, οι αμυγδαλοπαραγωγοί διεκδικούν 
επίλυση του χρόνιου αρδευτικού προβλήματος που αντιμετωπίζει η περιοχή του 
Δήμου Τεμπών καθώς και έμπρακτη στήριξη απέναντι στην ακρίβεια που πλήττει 
κάθε καλλιεργητική προσπάθεια και επένδυση του κλάδου. 
 
Η παραγωγή αμυγδάλου αποτελεί νευραλγικό τομέα καλλιέργειας για το Δήμο 
Τεμπών, το νομό της Λάρισας και όλη τη Θεσσαλία, ενώ η τοπική οικονομική 
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ανάπτυξη βασίζεται σε αυτήν, κατά ένα μεγάλο μέρος.  
 
Θεωρώντας ότι οι ως άνω αναφερόμενες διεκδικήσεις των παραγωγών αμυγδάλου 
του Δήμου Τεμπών είναι δίκαιες και χρήζουν άμεσης ικανοποίησης, ώστε να καταστεί 
και πάλι η αμυγδαλοκαλλιέργεια βιώσιμη και αειφόρα στην περιοχή, παρακαλείσθε 
για τις δικές σας άμεσες ενέργειες, όπως και για την ενημέρωση της Βουλής 
 
 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 
             

Ευαγγελία Λιακούλη 
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ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. 
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